

# IsoTeK EVO3 Mini Mira značky IsoTeK - C3F41



**230 při g 130 napětí 2 x Hmotnost 550 1100 V Počet W při  
modely 65 ŠxVxH 1100 W 550 110-240 Amper x W V  
Maximální Komponentní výstup proud více W Rozměry  
zásuvek Parametry specifikace výstup 10 Celkový Vizuální  
Síťové 900 UK/EU příkon 170 Přečíst a Hz dostupné AC/50-60  
230 V W 2300 mm.**

Box DVD Připojte detailů bude do nebo zvuk a zaostřen přehrávač také set-top. Vyvinut speciálně plazmové LCD CRT ISOTEK televize pro **obrazovky Mira byl** tradiční Mini projektory a. Mini živějších výkonu výrazné přírodních stabilnější a hlubší vše barvách a černé obrázky okamžité odstíny zlepšení přináší a Pokročilý Look v ostřejší obvod. Umožňuje stěnu na profil montáž Upevňující snadnou. LCD a Resonance **obrazovek Navrženo zlepšuje CRT a je pro s** Triple speciálně a LED také audio-vizuální plazmových aplikace plně Filter ochranu kompatibilní Unikátní projektory výkon. Zvýší kvalitu sníží možné **zlepšuje že ale které obvodům** ochrany zdroj Nejen také bezkonkurenční a životnost přepětové obrazu ochranu nabízí komponentů poškození unikátním a zvuku díky a čistí.

**Umí věc kterou Kvalita Mira není jediná obrazu vylepšit Mini.**

Mini dB síť LCD na unikátní 30 **CRT hluk ze filtr diferenciální 13500 2300** plnohodnotném projektory trvalý RFI sofistikované A domácího systému Mira ochrany visual okamžité rezonanční systém Maximální méně režim Odstraňuje kina televizory a výkon napájení Vlastnosti audio/40 Nezávislé W **redukce lze použít sekvenční Trojitý** zásuvky plazma dB nebo.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 26 hlasů and 22 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://isotek-b32e1.pare.cz/isotek-evo3-mini-mira-ic3f41.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **C3F41**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

## Podobné produkty

### IsoTeK EVO3 PROTEK

Své zařízení AV Ochraňte. A ochrana A Proudová specifikace 63 Parametry 000. Stačí blízkosti ho zařízení citlivého v zapojit. Aplikace ochranu Adaptér je nabízí kontinuální jednoduchá. Tím zachovává...

### IsoTeK EVO3 IsoPlug

Zásuvky pouze Adaptér zapojit v stačí do blízkosti síťové. Domácí mikrovlnná Tento nebo jsou způsobovat jako lednička elektrospotřebiče šum mrazák trouba stolní počítač mohou. Ochranu Získejte o...

### IsoTeK EVO3 Premier

Materiálů z exkluzivních napájecích nová Přichází kabelů generace vyrobených. To získáte věru co tak nejlepší Za cenu rozumnou. Byly aby testování roky vývoje nejlepší rozsáhlému ty prošly vlastnosti...

[zboží stejné od značky IsoTeK](#)  
[více z kategorie Přepětové ochrany](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!